

balesetek



HOPP, EGY BUSZ. A Rózsa utca és a Rákosi út kereszteződésénél egy Opel próbált a főúton átszisszanni március 20-án délután – de nem járt sikerrel, mert éppen jött egy piros 144-es, amelyik itt se a megállóba nem áll be, se nem kanyarodik. Az átkelés nem igazán sikerült, ráadásul a szemben várakozó személyautó is megsérült kissé.

riteni, a felelősség kérdésében szabálysértési eljárás dönt majd.

Elsőbbség

Egy Suzuki érkezett a Pálya utcán Palota irányából a Csömöri úthoz március 20-án délután. A Vezető egyenesen kívánt tovább haladni: balról nem jött senki, jobbról a kanyarodó sávban állt egy személyautó, amelynek vezetője jelezte, hogy lemond az elsőbbségről. Erre a Suzuki vezetője megindult, s ekkor jobb oldalról nekiment a Csömöri úton egyenesen haladó, takarásban lévő autó. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 250 ezer forint.

Káromkodott, majd elment

Egy Suzuki Ignis érkezett a Timur utcán a Szlovák úthoz március 27-én este. A vezető balra kívánt kanyarodni, s a Palota felől érkező autók jelezték, hogy elengedik, s a vezető meg is kezdte a

kanyarodást. Balról, Cinkota irányából viszont érkezett egy Nissan Pickup, amelynek vezetője nem mondott le az elsőbbségről, s a kanyarodó Suzuki hátuljának ütközött. A vezetők kiszálltak, a Suzuki vezetője viszont rövid káromkodás után visszaült az autójába, s a felelősség kérdésének tisztázása nélkül elhagyta a helyszínt. A vezető ellen helyszínelhagyás miatt is rendőrségi eljárás indul.

Kiszaladt a busz mögül

Egy Chevrolet Lacetti haladt a Batthyány úton a Rákosi út felől a Veres Péter út irányába március 28-án délután. A Budapesti

út közelében egy szemből jövő busz éppen bent állt a megállóban, s a személyautó vezetője azt vette észre, hogy a busz hátulja mögül kilép egy fiatal lány, s szalad át az úton. Erősen fékezett, de így is elütötte. A kislány nem sérült meg nagyon, viszont rettenetesen megijedt: közölte a lakcímét a vezetővel, s ezután hazaszaladt. A vezető a helyszínen megvárta a rendőröket, akik ezután a sérült felkutatására indultak. A megadott címen meg is találták, s mivel fájdalmi voltak, mentőt hívtak hozzá, a mentősök a Baleseti Intézetbe szállították.

Elnézte a táblát?

Egy Ford személyautó haladt a Csömöri úton a város felől március 29-én este. A József utcai (alárendelt) kereszteződéshez érve a vezető azt látta, hogy egy jobbról érkező autó nem ad elsőbbséget, s megállás nélkül, nagy sebességgel a kocsija elé hajt. Az ütközés következtében az Opel megpördült, s átrepült a Csömöri út túloldalán a buszmegálló mellé. Az okozó autót a Ford pontosan oldalba kapta, méghozzá a vezető felőli oldalon, így a figyelmetlen sofőrt súlyos sérülésekkel (agyrázkódással, törésekkel) vitték a Péterfy kórházba.

Odalett az ebéd

Egy Suzuki Ignis haladt a Vidámvásár úton a városhatár felől április 1-jén déltájban. A vezető azt vette észre, hogy az út túloldaláról egy férfi szalad át figyelmetlenül az úttesten, s hiába fékezett, elütötte a gyalogost. A mentősök rövid időn belül a helyszínre értek, s megkezdték az úton fekvő férfi ellátását. Ő a rendőröknek elmondta, hogy az út túloldalán lakó anyósához szaladt éppen át az ebéddel, de nem vette észre az érkező Suzukit. A mentősök súlyos sérüléseivel a Baleseti Intézetbe szállították.

Gumioszlop kellene

Legalább az ötödik baleset történik az Arany János út menti kettős kanyarban (a Budapesti úti MOL-benzinkút előtt), ahol valamilyen csúszós aszfaltot öntöttek fel múlt év végi útjavítás után. Április 2-án délután Szentmihály felől érkezett egy Opel Kadett, a vezető elmondása szerint 40-45 km-es sebességgel. Lassú haladása ellenére megcsúszott az autó, letért az útról, s kidöntötte az út mentén, pont a kanyarívben álló villanyoszlopot, amelyet idén már harmadik alkalommal kellett cserélni (azért csak ennyiszer, mert több kicsúszó autó az éppen kidöntött oszlopnak ment



SZŰK VOLT A HELY. Egy szép új Citroën tartott a Szlovák úton Palota felé március 19-én hajnalban, amikor a nedves úton egy kanyarívben a kocsit megcsúszott, s a Szilas-patak mentén elterülő szántóföldek felé vette az irányt. Nem is lett volna nagy baj, ha előző este egy megfáradt konténeres nem az út szélére pakolja le terhét, s parkol le a közelben. A Citroën éppen nem fért át a konténerszállító és a lerakott konténer között, s ez mindkét oldalon maradandó nyomot hagyott a karosszérián. A kocsit egyébként eladásra szánták, ehelyett nagy valószínűséggel egy bontóba kerül...

neki). A vezető szerint a száraz időben is nagyon csúszott az út, és amiatt történt a baleset. A csúszós út tényét a rendőrök is megerősítették.

Agglomeráció

Opel hátulról

Fótról Mogyoród felé tartott egy Peugeot 306-os március 11-én délután. A vezető forgalmi okok miatt lassításra kényszerült, s ekkor a kocsijába hátulról belehajtott egy mögötte autózó Opel Corsa, melynek három utasa könnyebben megsérült – ezt azt lefejeltek.

Jobbkezes

Egy Lada közlekedett Kerepesen, a Szőlő utcában március 20-án délelőtt. Az 1. szám előtt a vezető nem adott elsőbbséget egy jobbról érkező személyautónak, amellyel összeütközött – a kár mintegy 400 ezer forint.

Lassító Peugeot

Egy Peugeot 205-ös haladt Kistarcsán, a Völgy utcában március 20-án délután. A vezető hölgy forgalmi okok miatt fékezett, s ekkor hátulról belészaladt egy Hyundai Atos, amelynek vezetője nem tartotta be a követési távolságot.

Lement az útról

Egy Seat teherautó haladt a Mogyoród és a 3-as út közötti útszakaszon március 22-én hajnalban. A vezető egy kanyarban nem tudta az úton tartani a járművet, és az árokban kötött ki – személyi sérülés szerencsére nem történt.

Meglett a lopott kocsi

Csömörön, a Laky utcában kerítésnek ütközött egy Mitsubishi terepjáró március 25-én éjjel egykor. A kocsi vezetője a sérült autóval azonnal elhajtott a helyszínről, ám ottmaradt a rendszáma és az egyik fényszórója. A rendőrök megállapították, hogy a kocsit a XVI. kerületi rendőrség körözi, mivel azt előző este lopták el a Szalmaróza térről. Az ügy a tulajdonos szempontjából viszonylag szerencsésen fejeződött be, mivel a kocsit 25-én délután Fót határában leállítva megtalálták – ha kicsit összetörve is, de végül visszakérült a gazdájához. A kerítésrongáló autótolvajt a rendőrség keresi.

Úthibák

Egy Ford Transit alatt beszakadt az úttest március 11-én Kerepesen, a Török Ignác utcában – az utat feltehetőleg alámosta az esővíz.

Egy Alfa Romeo tévedt március 25-én Nagytarcsára, ahol a Bocskai és a Széchenyi utcák kereszteződésében a vezető egy kiálló csatornafedélre hajtott, amely megrongálta a kocsi alját.

PÁLYÁZATÍRÁS
vállalkozásoknak, non-profit szervezeteknek, közületeknek, csak sikerdíjért.
Hazai és Uniós pályázatokról!
Tel: 06-20-388-1663

Minőségi Karosszériamunkák Rövid határidővel

Alfa Romeo • Audi • BMW • Citroen • Fiat • Ford
Lancia • Mercedes • Opel • Peugeot • Renault
Seat • Skoda • Volkswagen • Volvo

Karambolos gyorsjavítás ■
Karosszéria javítás ■
Fényezés ■
Helyszíni kár felvétel ■
Mikrofényezés- mikroáron ■

Közlekedési Felügyelet
Kijelölt Vizsgaállomás

autó szervíz
Szabó autójavító
Meghívásos, Lendület.

1165. Budapest
Újszász út 45/b.

Tel.: (061) 401-4014
401-4015, 401-4016

Lenyitható konténer

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder,
homok szállítás

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551